
38. dan, 22. 3. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo za mir i nadu da je Božji plan veći od našeg. 

 

Sveto pismo:  

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe 

Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s 

groba dignut. (Iv 20, 1) 

 

Razmatranje:   

Pravi katolik zazivat će Ju kao svoju odvjetnicu i 

zagovornicu. Danas čovjek, na žalost, na zemlji ne 

može gotovo ništa postići bez zagovora i 

posredovanja. A koliko više osjećamo potrebu 

zagovornika na nebu, kad znamo, koliko smo puta 

uvrijedili Boga, svoje najveće i najmilije dobro. 

Zato Sveta Crkva svaki dan moli poslije Svete Mise: 

»Zdravo Kraljice, Majko milosrđa, Živote, Slasti i 

Ufanje naše, zdravo! K Tebi vapijemo prognani 

sinovi Evini, k Tebi uzdišemo tugujući i plačući u 

ovoj suznoj dolini; svrni dakle Odvjetnice naša one 

svoje milostive oči na nas, te nam poslije ovoga 

progona pokaži Isusa, blagoslovljeni plod utrobe 

svoje, o blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo!« 

Pravi će Ju katolik zazivati svaki dan kao mudru 

učiteljicu života. Izraelski se je narod ponosio s 

kraljem Salomonom, kojemu u mudrosti nije bilo 

ravna na zemlji. Mi imamo razloga da se još više 

ponosimo s Onom koju Sveta Crkva zove Djevice 

premudra i Prijestolje mudrosti! O, koliki bi od 

onih ljudi, koji danas plaču i tuguju nad ruševinama 

svoga života bili sretniji da su se na vrijeme 

preporučili ovoj Majci dobrog savjeta! 

Pravi će Ju katolik svaki dan zazivati i pozdravljati 

kao svoju najveću dobročiniteljicu i tješiteljicu. 

Većeg nam dobročinstva osim Boga nije nitko 

nikada iskazao od Nje, koja nam je rodila Spasitelja 

svijeta, svojim ga mlijekom dojila, svojim rukama 

hranila i odijevala, na križnom putu pratila i pod 

križem s Njime patila, dok nije izvršio djelo 

otkupljenja. I nitko nas nije u stanju tako utješiti 

kao Ona, koja je iskusila svu gorčinu najstrašnijih 

boli pod drvom križa Božanskoga Spasitelja. Ne 

zove je Crkva uzalud u litanijama:  »Utjeho 

žalosnih!« 

Daljnje sredstvo da postanemo pravi štovatelji 

Marijini jest da u svakoj kući bude slika Majke 

Božje i da štujemo Njezine slike 

Kad vidimo u kojoj obitelji kako djeca na 

počasnom mjestu drže sliku zemaljskoga oca i 

majke s pravom zaključujemo da štuju svoje 

roditelje i čuvaju uspomenu na njih i nakon smrti. 

Isto tako s pravom zaključujemo da nije opak 

čovjek onaj koji na počasnom mjestu u kući ima 

sliku Majke Božje i tu sliku časti. 

Kako je lijepo vidjeti u mjesecu svibnju, kad se u 

kući nalazi okićena slika Majke Božje ili kad 

pobožni katolici pale pred njom kroz čitavu noć 

svjetlo, da joj na taj način iskažu svoje štovanje 

kroz mjesec koji je Njoj posvećen. I kako je lijep 

kršćanski katolički običaj kad vjernici nose trajno 

sliku Marijinu uza se u obliku medaljice na vratu! 

Kolikima je već takva medaljica spasila život tijela, 

a kolikima, što je još važnije, život duše! 

Pravi štovatelji Marijini nastojat će, kad im se pruži 

prilika, da posjete crkve posvećene Majci Božjoj, 

napose glasovita Njezina prošteništa. 

Prije dvije godine pošlo je 20.000 francuskih 

mladića bosih nogu skoro 49 kilometara daleko 

pješke u starodrevno francusko narodno svetište 

Notre Dame de Puy, svetište Majke Božje, da se 

pred Njezinom staro drevnom slikom pomole, da 

čine pokoru za grijehe naroda svoga i da isprose 

sebi i svome narodu blagoslov Bogorodice. Primjer 

vrijedan nasljedovanja. I mi imamo hvala Bogu 

mnogo svetišta Majke Božje, među kojima se ističe, 

kako rekosmo, svetište Majke Božje Bistričke. 

Svima neka nam bude nagrada da uzdržimo lijepe i 

spasonosne običaje svojih djedova, pa da, kad nam 

se pruži prilika, hodočastimo k Majci Božjoj, da 

pred Njezinom svetom slikom raskajana srca i duše 

plačemo radi grijeha svojih i naroda svoga i 

molimo za Njezin zagovor kod Boga, napose sada, 

u ovim strašnim vremenima. A tko će nam drugi 

pomoći, ako ne Ona? 

 

bl. Alojzije Stepinac, okružnica o štovanju 

Blažene Djevice Marije (5/8), 14. 1. 1944. 

 

Molitva:  

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, kako bijaše na 

početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova, 

amen. 


